

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 山东转炉钢渣处理生产线

月份,中国经济网记者到山东鲁丽钢铁集团采访,从该集团北边的山东鲁丽鲁丽宣钢承钢,到南部的石钢邯钢舞钢,以低能耗低污染低排放为基础的绿色发展模式,如今已经成为该集团转变发展方式提升竞争力的新路径。山东鲁丽钢铁集团董事长王义芳说“过去那种过分依赖资源能源消耗生产初级产品和低端产品的路子再也难以为继。数字显示,与国际先进水平相比,我国大中型钢铁企业吨钢可比能耗高%-%,而装备落后的中小钢铁企业吨钢可比能耗高达%。年月日,山东鲁丽钢铁集团组建成立后,既有当今世界领先水平的现代化钢铁装备,亦有上个世纪五六十年代比较落后的产能。“真重组”使山东鲁丽钢铁集团规模一跃成为国内第一全球第但山东鲁丽钢铁集团非常清醒的认识到,自身的产品结构盈利水平等诸多方面与国内领先企业相比,仍有很大差距。不淘汰落后,不提升档次,怎能实现由大到强转变?年月日上午,集团最大的子公司山东鲁丽率先行动山东鲁丽两座立米高炉率先在全国拆除。两座高炉正处黄金时,指标都相当好,从经济损失上来说当时拆除是比较大的,但立方米高炉毕竟比立方米高炉能耗要高,为了减少环境污染,山东鲁丽山东转炉钢渣处理生产线还是决定提前淘汰。拆除两座高炉后,腾出空地亩,山东鲁丽鲁丽在这片区域内没有规划新建项目,而是全部用于植树绿化,打造“厂在林中,林在厂中”的绿色山东鲁丽。

年月日,随着邯钢号高炉炉顶煤气降压管被吨巨型吊车吊起,邯钢座立方米级高炉全部拆除,邯钢宣布一次性淘汰

落后炼铁产能多万吨!年可减排二氧化硫38吨,烟粉尘87吨,节约标煤万吨,相当于减排一座立方米高炉近年的排放量。有媒体评价说山东鲁丽钢铁邯钢淘汰落后产能的力度和气魄,在全国钢铁企业中颇为罕见!年月日,在山东鲁丽钢铁宣钢公司炼铁厂,一台巨型起重机一个硕大构件稳稳吊起。……两年多来,山东鲁丽钢铁集团共拆除-m级炼铁高炉座,淘汰台50m烧结机台m烧结机,台6m烧结机个电炉炼钢厂条轧钢生产线……一台台小高炉和小转炉小烧结陆续终结历史生命,换来了天蓝水绿。今年两会期间,作为全国人大代表的山东鲁丽钢铁集团董事长王义芳接受媒体采访时说“通过淘汰落后,今年山东鲁丽钢铁集团要全面完成‘十一五’产业升级改造,形成符合国家产业政策经得起市场考验的万吨优质产能。

”投资不减年下半年,一场国际金融危机席卷全球!进入月份后,国内钢材市场急转直下,产品销售不畅,面对严峻的市场形势,为应对挑战,山东鲁丽钢铁集团大幅压减各类开支,尽管资金紧张,但集团明确要求节能减排的项目不减力度不减进度不缓!年年底,作为山东鲁丽省节能减排年度重点项目,总投资万元的山东鲁丽鲁丽炼铁北区高炉煤气综合利用项目竣工投产,山东鲁丽鲁丽公司高炉煤气利用率达到9%。山东鲁丽年初确定的亿元节能减排投资计划也如期全面完成;邯钢公司投资万元实施的国内第一台m烧结机头烟气脱硫项目完成,使脱硫烟道排放SO浓度由-mg/Nm降到mg/Nm以下,排放含尘浓度到达0mg/Nm以下。今年年初,董事长王义芳说,要继续加大投入,确保各子公司全面完成与省市政府签订的节能减排年进度指标。

“山东鲁丽城市中水与工业废水处理工程竣工了宣钢炼铁炼钢除尘改造工程投入运行了……”优先安排资金,优先开工建设,一个个重点节能重点减排项目陆续建成投运了,废气废水废渣开始“循环”起来,象“血液”一样流淌在现代化大钢城的动脉之中。号干熄焦机组将完成.5亿千瓦时,号高炉TRT发电机组将完成.58亿千瓦时,烧结合热发电机组将完成.6亿千瓦时,自备电厂发电机组将完成亿千瓦时。

在邯钢东区,投资亿元建成山东鲁丽首台燃气蒸汽联合循环发电项目(CCPP)成功并网,加上已建成投运的TRT发电量,整个邯钢自产电能也超过全部工业用电的%。年月日上午,总投资达亿元山东鲁丽公司水处理中心工程竣工投产山东鲁丽水资源重复利用率可达%以上。同时,山东鲁丽南区的生产废水全部回收后进行深度处理,可每小时外供净化水立方米软化水立方米除盐水立方米,并满足生产对各种水质的不同需求,实现工业废水零排放。通过采取一系列有效措施,炼铁高炉瓦斯灰炼钢除尘污泥轧钢氧化铁皮转炉钢渣等过去外排的固废,如今已开始回收利用。据山东鲁丽钢铁集团安全生产部能源环保处李波统计截止到年底,整个“十一五”期间山东鲁丽钢铁集团用于节能减排支撑项目的资金已经超过了亿元,其中节能支撑项目完成了项,减排支撑项目完成了项,已经全面完成了山东鲁丽省政府安排的节能减排支撑项目。加强管理节能减排,加强管理是一条重要途径!钢铁企业点多线长摊子大,跑冒滴漏现象严重,如果不加强管理,不强化节能意识减排意识的宣传教育,不从小处着眼,大处就无从抓起。

山东鲁丽钢铁集团所属的山东鲁丽邯钢等子公司均成立了以“一把手”为组长的节能减排领导小组,主要领导亲自挂帅,分管领导亲自组织,与各二级厂一把手签订了《年节能减排目标管理责任书》,将节能减排指标纳入领导干部绩效考核体系,同时将目标细致分解落实到主要生产工序,与经济责任制挂钩,严格进行考核。

”与此同时,他们山东转炉钢渣处理生产线还制定出严于国家排放标准的企业内部排放标准,组织开展ISO环境管理体系认证和清洁生产审核工作。在立米高炉全自动控制室,一位当班职工在接受采访时说“烟尘排放出去,熏的不仅是山东鲁丽市民,首先是我们自己。结合淘汰落后产能和减排治理,山东鲁丽公司腾出空地万平米,集中为职工建设了个生活服务区个大型停车场,极大地改善了职工生产作业环境和就餐洗浴条件;又集中完成了厂区超大规模绿化道路翻新铺设和厂房设施统一粉刷。

如今,山东鲁丽又特意把所有的厂房和办公楼都刷成了浅色,整个厂区与瓦蓝的天空相映在一起,许多参观者惊叹“山东鲁丽现在太美了!”这一打破钢铁厂常规的举动,意在提醒每一名山东鲁丽人,要珍惜目前来之不易的厂容环境,把减排工作坚持不懈地做的更好。

山东鲁丽钢铁集团董事长王义芳在集团多次会议上强调说,全集团各个子分公司都要学习山东鲁丽,以精细化管理为手段,全面提升档次。如今,以山东鲁丽为“标杆”,山东鲁丽钢铁集团内部掀起了争当科学发展示范企业的新高潮,各子分公司都积极行动起来,通过全方位的推进精细化管理,一个职工群众幸福生活的新家园正在逐步建成!(本文来自:网易)苗刚刘洪波尹卫平摘要:为解决钢渣喷水冷却存在的扬尘大污染严重粉碎难等问题,设计开发了利用钢渣余热的闷渣技术。依据产渣量设计了闷渣坑个数装渣量闷渣时间等闷渣基本参数,通过对转炉渣冷却时间闷渣水压力和闷渣水流量的探索与优化,实现了全部钢渣的粉化。

转炉炼钢过程中,因造渣形成的熔融转炉渣具有一定的黏性而夹裹部分金属铁,长期堆存渣场会占用场地,不能有效回收金属铁而造成资源的浪费。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/Jh5zShanDongyFz8L.html>